
آمادگى ایران براى تولید روزانه 4 میلیون بشکه نفت خامآغاز تزریق گاز شیرین فازهاى 20و21 به شبکه سراسرى

ماجراى سوخت ایرلاین ها 
وقتى ایرلاین ها شرایط مالى خوبى ندارند 
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 سرپرست طرح توسعه فازهاى 20 و21 از آغاز تزریق گاز 
شیرین پالایشگاه این فازها به شبکه سراسرى خبر داد.

علیرضا عبادى با اعلام این خبر گفت: گاز ترش دریافتى از 
آیگت 5 (خط لوله گاز ترش فازهاى 6،7،8) یکشنبه هفته 
گذشته وارد ردیف نخست پالایشگاه فازهاى 20و21 
شده و پس از فرایند شیرین سازى، هم اکنون تزریق به 
میزان 80 میلیون فوت مکعب در ساعت، گاز شیرین به 
شبکه چهارم سراسرى آغاز شده است.عبادى با بیان اینکه 
در حال حاضر این ردیف پالایشى، آمادگى دریافت و 

شیرین سازى گاز با ظرفیت کامل را داراست عنوان 
کرد: در روز جارى مقرر است با افزایش خوراك دریافتى 
از فازهاى 6 تا 8 به پالایشگاه فازهاى 20و21، میزان 
شیرین سازى و تزریق گاز تولیدى این فازها به خط 
سراسرى نیز افزایش یابد. وى افزود: هدف اصلى از دریافت 
و شیرین سازى گاز فازهاى 6 تا 8 پارس جنوبى، رفع 
پانچ هاى احتمالى و آزمایش تجهیزات و خطوط لوله در 
واحدها و آماده سازى کامل آنها جهت دریافت گاز از بخش 

فراساحل و سکوى فاز 21 در آذر ماه امسال بوده است.

مدیر امور بین الملل شرکت ملى نفت اعلام کرد که در 
صورت وجود تقاضا در بازار، ایران براى رساندن تولید 

روزانه نفت خود به چهار میلیون بشکه آمادگى دارد.
سید محسن قمصرى اعلام کرد: بسته به تقاضاى 
موجود در بازار، ایران آماده است ظرف 2 تا 3 ماه آینده 
تولید نفت خود را به روزانه چهار میلیون بشکه برساند.

به گفته مدیر امور بین الملل شرکت ملى نفت، ایران 
اکنون روزانه سه میلیون و 800 هزار بشکه نفت خام 
تولید مى کند. قمصرى همچنین اعلام کرد: شرکت 

ملى نفت ایران ممکن است در سه ماه نخست سال 
2017 میلادى، تولید روزانه خود را به چهار میلیون و 
300 هزار بشکه و در 2 تا سه سال آینده، به پنج میلیون 
بشکه در روز برساند.به گفته وى، بخش عمده اى از 
ظرفیت جدید تولید ایران، مربوط به نفت خام از نوع 
سنگین خواهد بود.مدیر امور بین الملل شرکت ملى 
نفت ایران گفت: باور دارم که بازار بیشتر به نفت خام 
سنگین گرایش دارد و به همین دلیل است که ما در پى 

افزایش تولید چنین نفت خامى هستیم.
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پاکستان به ساخت خط لوله 
آى-پى پایبند باشد

فرید مقیس شیخ، رییس اتاق بازرگانى و صنعت 
ملتان در جنوب منطقه پنجاب پاکستان اعلام کرد 
این کشور باید هرچه زودتر، به تعهدات خود براى 
تکمیل ساخت خط لوله آى-پى (ویژه صادرات گاز 
ایران به پاکستان) عمل و موانع اجراى این پروژه را بر 
طرف کند. وى با اشاره به پایان تحریم هاى ضدایرانى 
گفت: ایران توانسته است بدون خونریزى و جنگ، 
به موفقیت هاى بزرگى دست یابد.با این همه، این 
نماینده بخش خصوصى پاکستان یادآور شد: سطح 
کنونى روابط بازرگانى این کشور با ایران مطلوب 
نیست و باید افزایش یابد.به گفته فرید شیخ، دولت 
این کشور باید براى تحقق خواست رییس جمهور 
ایران، براى افزایش روابط بازرگانى دو کشور از سطح 
کنونى 830 میلیون دلار به پنج میلیارد دلار، تلاش 

بیشترى داشته باشد.

از سرگیرى فعالیت 
پالایشگاه عدن

یک مقام صنعتى پالایشگاه «عدن» در یمن اعلام 
کرد که این پالایشگاه پس از یک سال و اندى 
تعطیلى به علت افزایش درگیرى ها در این کشور، 
فعالیت خود را دیروز (14 شهریور ماه) از سرگرفت. 
وى با بیان این مطلب که پالایشگاه عدن اکنون با 
نصف ظرفیت پالایشى، فعالیت خود را از سرگرفته 
است، گفت: وضع این پالایشگاه به حالت عادى 
بازگشته و هم اکنون 66 هزار تن از حدود یک 
میلیون تن ذخیره نفتى را در استان حضرموت 
یمن فرآورى مى کند. فعالیت این پالایشگاه در 
پى درگیرى هاى مسلحانه بین نیروهاى دولت 
مستعفى یمن و نیروهاى جنبش انصاراالله متوقف 

شده بود. 

بین الملل

رییس سازمان هواپیمایى کشورى با بیان اینکه موفق شدیم شرکت هاى هواپیمایى را به جهتى سوق دهیم که بتوانند  
هزینه هاى جارى سوخت خود را به موقع پرداخت کنند، مى گوید: ایرلاین ها شرایط مالى خوبى ندارند و فعلا زمان مناسبى 
براى اجراى طرح نقدى شدن سوخت ایرلاین ها نیست.على عابدزاده در خصوص نظرنهایى سازمان هواپیمایى براى نقدى شدن 
سوخت ایرلاین ها، گفت: فعلا زمان مناسبى براى اجراى این طرح نیست.وى با بیان اینکه نتیجه تندروى در مسایل، شکست و نتیجه 
کندروى، عقب ماندگى است، توضیح داد:یکى از مسایل مبتلا به صنعت که در طول سال هاى گذشته براى دولت مشکل ایجاد کرده 
بود، این بود که شرکت هاى هواپیمایى قادر به پرداخت هزینه هاى جارى سوخت خود نبودند، علت هم آن بود که نرخ ها نامتعادل، 
تکلیفى و هزینه ها بالا بود. این وضعیت هم به دغدغه اى بزرگ براى کشور تبدیل شده بود که خوشبختانه ظرف یک سال اخیر با 
اتفاقات خوبى که به کمک وزارت راه و شهرسازى و وزارت نفت رخ داد، موفق شدیم شرکت هاى هواپیمایى را به جهتى سوق دهیم 

که بتوانند به لحاظ پرداختى هزینه هاى جارى سوخت خود را پرداخت کنند.

معاون وزیر نفت با بیان اینکه از نظر فنى و عملیاتى، 
محدودیتى براى توقف افزایش تولید نفت در کشور 
وجود ندارد، گفت: وزیر نفت تصمیم نهایى براى 

پیوستن ایران به طرح «فریز» نفتى را مى گیرد.
على کاردر درباره احتمال پیوستن ایران به طرح فریز 

نفتى، گفت: از نظر فنى و عملیاتى، محدودیتى در 
سطح شرکت ملى نفت ایران براى توقف یا محدودیت 
افزایش تولید نفت خام وجود ندارد.مدیر عامل 
شرکت ملى نفت ایران با اعلام اینکه پذیرش پیوستن 
ایران به طرح فریز نفتى از اختیارات وزیر نفت است، 

تصریح کرد: وزیر نفت درباره پیوستن یا نپیوستن 
ایران به طرح فریز نفتى تصمیم نهایى را اتخاذ 
مى کند. معاون وزیر نفت با تاکید بر اینکه هم اکنون 
تولید نفت خام ایران به حدود سه میلیون و 850 
هزار بشکه در روز رسیده است، اظهار داشت: تا 
پیش از پایان سال جارى، چند طرح جدید افزایش 
تولید نفت در میادین منطقه غرب کارون و مناطق 
نفت خیز جنوب در مدار بهره بردارى و تولید قرار 

خواهند گرفت.
این عضو هیئت مدیره شرکت ملى نفت ایران، 
خاطرنشان کرد: در مجموع تا پایان سال جارى با 
افزایش 150 هزار بشکه اى، ظرفیت تولید نفت ایران 
به بیش از 4 میلیون بشکه در روز افزایش مى یابد.

در همین حال امیرحسین زمانى نیا معاون امور 
بین الملل وزیر نفت درباره پیوستن ایران به طرح 
فریز نفتى، گفته است: ایران با حفظ منافع ملى، 

از هر اقدامى براى احیاى قیمت ها و برقرارى ثبات 
در بازار نفت حمایت مى کند. این درحالى است که 
نورالدین بوطرفه از توافق کشورهاى عضو اوپک به 
منظور تعیین قیمت نفت بشکه اى بین 50 تا 60 دلار 
خبر داد و تاکید کرد: با وزیر نفت ایران در تهران گفت 
و گو کرده و در نشست الجزیره به دنبال هماهنگى 
بیشتر در بین اعضاى اوپک براى تثبیت قیمت نفت 

در بازار هستیم.

احتمال پیوستن ایران به طرح فریز نفتى

زنگنه تصمیم نهایى را مى گیرد

 موفق به ایجاد انضباط مالى و 
پرداختى شده ایم

عابدزاده ادامه داد: این یک معضل 10 ساله 
بود که بالاخره با همکارى همه نهادهاى 
مربوط برطرف و قرار شد شرکت هاى 
هواپیمایى بدهى هاى خود در خصوص 
سوخت سال هاى گذشته را با طلب هایى که 
این شرکت ها از پرواز به نقاط غیربرخوردار 
داشتند تا حدودى جبران کنند که این روند 

به شکل خوبى ادامه پیدا کرد.
وى ادامه داد:شرکت هاى هواپیمایى به گفته 

خود وزارت نفت، درحال پرداخت هزینه هاى 
جارى خود هستند و اینکه یکباره و بعد از طى 
این مراحل سخت گفته شود پول سوخت 
باید با کارت و به صورت نقدى پرداخت 
شود درست نیست؛ چرا که ما موفق به ایجاد 

انضباط مالى و پرداختى شده ایم.
نباید با تندروى، وضع فعلى را به 

چالش بکشیم
رییس سازمان هواپیمایى کشور با اعلام 
اینکه در شرایط مناسب و در زمان درست، 
از اجراى این طرح استقبال مى کنیم، افزود: 

البته این یک برنامه فوق العاده و خوب است 
که هزینه ها به صورت نقدى با کارت پرداخت 
مى شود، اما درحال حاضر هنوز زود است و 
باید اجازه دهیم ایرلاین کارهاى اولویت دار 
دیگرى که دارند را انجام دهند. ضمن اینکه 
اگر ایرلاینى وجود دارد که هزینه هاى جارى 
خود را پرداخت نمى کند، باید آن ایرلاین را 
مجبور کنیم که با کارت و به صورت نقدى 
هزینه  هایش را بپردازد؛ ولى در شرایط فعلى 
که همه از روند کارها راضى هستند، نباید 
با تندروى وضع فعلى را به چالش بکشیم.

به گفته رییس سازمان هواپیمایى کشور 
صنعت هوایى، مشکلات نهفته زیادى دارد 
که باید آنها را حل کنیم و آنقدر دچار چالش 
است که دیگر درست نیست مشکل دیگرى 

را بر مشکلاتش اضافه کنیم.
نقدى شدن سوخت ایرلاین ها را 

جزو اولویت هایمان نمى دانیم
عابدزاده ادامه داد: خواهش ما از وزارت 
نفت این است که اگر ایرلاینى هست که 

هزینه هاى روزانه خود را پرداخت نمى کند، 
به ما اعلام کنند تا خودمان با آن ایرلاین 
برخورد کنیم و در صورتى که نتیجه اى 
نداد، به استفاده از پرداخت نقدى مجبورش 
مى کنیم. اما اگر بحث مکانیزه کردن مطرح 
باشد، مکانیزه شدن دیگر سیستم ها در 
شرکت هواپیمایى مهم تر از آن است که 
پرداخت ها و دریافت ها مکانیزه شود. به 
گفته رییس سازمان هواپیمایى کشور آنقدر 

کارهاى مکانیزه در صنعت هواپیمایى عقب 
مانده است که نقدى شدن سوخت ایرلاین ها 
جزو اولویت ها نیست.عابدزاده تاکید کرد: 
اگر ایرلاینى واقعا نمى خواهد یا نمى تواند 
هزینه هاى جارى خود را پرداخت کند، 
مى توان آن ایرلاین را مجبور به پرداخت 
نقدى کرد؛ اما ابتدا باید مشکل ریشه یابى 
و رسیدگى  شود و پرداخت نقدى آخرین 

راهکار باشد.
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آگهی
شماره نامه: 9510113733200979 شماره پرونده: 9409983721900695 شماره 
بایگانی شعبه: 941193 خانم مرضیه شاهی ملک طپش فرزند غلامحسین مجهول 
المکان نظر به شکایت آقای علیرضا حیدری در پرونده کلاسه 941193 مبنی بر 
کلاهبرداری اینترنتی علیه شما بدین وسیله به شما ابلاغ می گردد تا ظرف مدت یک 
ماه پس از نشر این آگهی جهت رسیدگی در این شعبه حاضر شوید عدم حضور شما در 
جلسه رسیدگی مانع از اتخاذ تصمیم نخواهد شد. بازپرس شعبه سوم دادسرای عمومی 

و انقلاب نجف آباد  شماره م/الف 1776
آگهی مفاد آراء قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اردستان

آراء که در اجرای ماده یک قانون مذکور توسط هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اردستان صادر گردیده و در اجرای ماده 3 قانون مذکور در 2 نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود تا شخص یا 
اشخاصی که به آرای مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین آگهی ظرف مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت و اسناد و املاک اردستان تسلیم و رسید اخذ نمایند و از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت یک ماه مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به ثبت اردستان تسلیم 
نمایند در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند ثبت اردستان مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
1- رای شماره 1395114402032000003 مورخ 1393/5/13 خانم صدیقه عامری 
فرزند علی ششدانگ یک باب دامداری احداثی بر روی قسمتی از روستای بغم اردستان 
تحت پلاک ثبتی 70 اصلی علیا واقع در بخش هفده ثبت اصفهان به مساحت 1249/13 

مترمربع مالک رسمی
تاریخ انتشار اول: 1395/6/16  تاریخ انتشار دوم: 1395/6/31 اداره ثبت اسناد و املاک 

اردستان  شماره م/الف 219
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص پرونده کلاسه 95-523 خواهان اصغر کریمی دادخواستی مبنی بر مطالبه 
به طرفیت مسعود کیوانی تقدیم نموده است. وقت رسیدگی برای مورخه 95/7/19 
ساعت 17/30 تعیین گردیده با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای 
خواهان مراتب در جراید منتشر تا خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون 
آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه 
واقع در اصفهان خیابان شیخ صدوق شمالی چهارراه وکلا شورای حل اختلاف مراجعه 
و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی 
ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 16 مجتمع شماره 2 

شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 17659///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص پرونده کلاسه 95-1040 خواهان محمود اثنی عشری دادخواستی مبنی 
بر مطالبه به طرفیت اصغر جباریان تقدیم نموده است. وقت رسیدگی برای مورخه 
95/7/25 ساعت 10/30 صبح تعیین گردیده با توجه به مجهول المکان بودن خوانده 
حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر تا خوانده حسب تقاضای خواهان برابر 
ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی 
به این شعبه واقع در اصفهان خیابان شیخ صدوق شمالی چهارراه وکلا شورای حل 
اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور 
وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 7 

مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 17665///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص پرونده کلاسه 95-363 ش ح 52 خواهان آیت اله باقری دادخواستی 
مبنی بر مطالبه به طرفیت حمید شکیلی تقدیم نموده است. وقت رسیدگی برای مورخه 
95/8/9 ساعت 8/30 تعیین گردیده با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب 
تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر تا خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 
قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این 
شعبه به نشانی خ هشت بهشت شرقی بعد از چهارراه پیروزی رو به روی مسجد امام 
علی ع مجتمع شماره 3 شورای حل اختلاف اصفهان شعبه 52  شورای حل اختلاف 
اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور 
وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 52 

شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 17675///
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کد )702(
شناسنامه، دفترچه بیمه

امید مداح پناهی فرزند عباسعلی داراي شماره شناسنامه 9499 متولد 1364/06/15 
مورخ 1395/05/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
مهدی رستمی حاجی آبادی فرزند بمانعلی داراي شماره شناسنامه 3440 متولد 
1361/11/15 مورخ 1393/01/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
علی علی زاده رجل فرزند اسمعلی داراي شماره شناسنامه 894 وکدملی 
1717471390 مورخ 1395/06/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
علی فرخی فرزند شهريار داراي شماره شناسنامه 913 وکدملی 4721557434 
متولد 1346/01/01 مورخ 1395/06/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط 

مي باشد.
کارت ملی

پريسا بابايی فرزند علیرضا داراي  کدملی 1271956810 مورخ 1395/05/26 مفقود 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
مرتضی شاه پوری ارانی فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 2 و کدملی 
5499540128 متولد 1345/01/12 مورخ 1394/11/15 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
کارت ملی

اشکان داوری فرزند مرتضی داراي کدملی 1272212599 متولد 1375/04/24 
مورخ 1394/10/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
منصوره احدی فرزند ابراهیم داراي شماره شناسنامه 1628 متولد 1336/05/01 

مورخ 1395/06/09 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کد )409(

کد )500(

شناسنامه مالکیت )برگ سبز( موتورسیکلت هرم CDI125 به رنگ 
نقره ای سربی مدل 1389 و شماره پاک 623 - 76338 و شماره موتور 
156FMI210912874 و شماره تنه NCT***125A8926080  مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز 
مدارک خودروی پرايد 141 مدل 1389 به شماره پاک ايران 13 - 231 هـ 38 
شماره شاسی S1482289316966 و شماره موتور 3400899  مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه مالکیت خودرو )برگ سبز( و وکالت سند سواری میتسوبیشی 
 گالانت جی. ال. اس به رنگ سفید روغنی مدل 1992 و شماره پاک ايران

 43 - 189م 68 و با شماره موتور 002832 و شماره شاسی 002191  مفقود گرديده 
و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کد )421(
اينجانب سهیا رضائی وشاره مالک خودروی سواری پژو 206 به شماره شاسی 
)بدنه( 81609738 و شماره موتور 10FSE33842152 و شماره پاک ايران 
43 - 887 ل 52 به علت فقدان اسناد فروش )سند کمپانی( تقاضای رونوشت المثنی 
اسناد مذکور را دارم. سند مالکیت )برگ سبز( خودرو فوق ذکر مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.


